Instrukcja Niewidzialny system przesuwny do drzwi
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Instrukcja Niewidzialny system przesuwny do drzwi

n Schemat obliczen instalacji. Wybierz, ktory wariant bedzie dla ciebie odpowiedni

Spos6b montazu WARIANT A Centrum

Szerokos$¢ skrzydta: Szerokos$¢ otworu+111+111mm. Wysokos$¢ skrzydta: Wysokos$¢ otworu +47mm. Szczelina pomiedzy drzwiami a $ciang: 7mm
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Sposob montazu WARIANTB Roéwnolegty

Szeroko$¢ skrzydta: Szeroko$¢ otworu+111+111mm. Wysokos$¢ skrzydta: Wysokos¢ otworu +47mm. Szczelina pomiedzy drzwiami a $ciang: 7mm

Pozycja prowadnika dolnego
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Instrukcja Niewidzialny system przesuwny do drzwi

ﬂ Wymiar drzwi

Wymiar skrzydta nie mniejszy niz wymiar otworu

Szeroko$¢ skrzydta = szeroko$¢ otworu + 222mm
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Minimalna szeroko$é¢ drzwi = 860 mm

Maksymalna szeroko$¢ drzwi = 1232 mm
Maksymalna wysoko$¢ drzwi = 2600 mm




Instrukcja Niewidzialny system przesuwny do drzwi

n Montaz skrzydta i jego regulacja
Zamontuj gérny wbzek z podktadkami.

W przypadku nieréwnosci sciany uzyj roznych podktadek dystansowych.
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Montaz gtbwnego wbdzka przeprowadz wedtug wybranego WARIANTU A lub B

Wyreguluj wysoko$¢ skrzydta
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Upewnij sie, ze amortyzatory sg w dobrym ustawieniu,
wozek gorny jest w gornym torze, prowadnik dolny w torze dolnym.

Funkcja przeciw wypadnieciu skrzydta z toru.
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Upewnij sig, ze hak jest w pozycji otwartej po zakohczonym montazu
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